

ОСВІТА ТА СУСПІЛЬСТВО



Дорога — це життя!

Via-Vita! Цей вислів є девізом Міжнародної асоціації дорожніх конгресів — світової міжнародної організації дорожників. Досвід із року в рік все більше доводить нам істину, яку неможливо спростувати: автомобільна дорога є невід’ємною частиною цивілізованої держави, а також важливим фактором економічного і соціального розвитку суспільства. Ми, автомобілісти та інженери, механіки та дорожники, маємо за честь служити у цій важливій царині — створенні дороги, що веде у майбутнє. Дорожнє будівництво та все, що з ним пов’язано, — досить складна та відповідальна справа. Наші науковці та інженери день за днем розробляють новітні технології для вдосконалення якості роботи автомобільно-дорожньої галузі. Харківський національний автомобільно-дорожній університет готує достойних фахівців, що згодом стають провідними спеціалістами, але до цього треба докласти чимало зусиль, тому нашим завданням є дати студентам якісну освіту. Викладачі університету чимало зусиль вкладають у розробку кращих

методів подання матеріалу, що поліпшить сприйняття та засвоєння студентом знань. Бо всі ми знаємо, що кожне покоління — це частина майбутнього, а в нього для досягнення кращого результату, наче фундамент, необхідно закласти якісний та міцний матеріал.

З нагоди Дня працівників автомобільного транспорту і дорожнього господарства, що є нашим професійним святом, нам випала чудова нагода висвітлити низку проблем галузі у спеціальному випуску фахового журналу «Новий Колегіум».

За вікном післячасся науково-технічного прогресу та розвитку новітніх технологій, в той час як у деяких галузях людство знаходиться на схилі розвитку. Але автомобільне та дорожнє будівництво було, є й буде необхідним. У нього немає шляху назад, воно завжди у напрямку розвитку та вдосконалення. Від нього не можна відмовитись, як від застарілого приладу, його можна лише нескінченно вдосконалювати. Рух вперед — ось що в прямому та переносному сенсі спонукає автомобілістів і дорожників нашого університету.

Із прийняттям нового Закону України «Про вищу освіту» з'явилося чимало питань, тем для обговорення, слушних пропозицій. Наш університет не залишився байдужим до нагальних питань освітянської сфери. Тому у своїх публікаціях шановні автори — науковці і викладачі нашого ВНЗ — пропонують розглянути актуальну тематику щодо підвищення якості та удосконалення фундаментальної освіти у технічних ВНЗ, новації в освітній сфері, можливості, на які можна розраховувати згідно із сучасними реаліями нововведеного Закону,

який щойно набув чинності, тощо. Маємо надію, що нові постулати будуть вірним орієнтиром для їх реалізації усією освітянською громадою.

Для нас є дуже важливою та відповідальною праця над спеціальним випуском журналу «Новий Колегіум», тому ми залюбки наповнили його науково-методичними статтями, що, безумовно, стануть цікавими для всіх, хто має відношення до сфери освіти і науки та, сподіваємося, дадуть відповіді на деякі гостро поставлені питання сьогодення.

*Ольга Васильківська,
редактор газети «Автодорожник»*